







**Jugoslovensko - ogrska železniška zveza.**  
Redni jugoslovensko - ogrski železniški promet na progi Zagreb - Koprivnica - Gyekenyes je zopet vzpostavljen.

**Kronski boni.** Jugoslovenski finančni minister je izdal sledečo naredbo glede izplačevanja obresti kronskih bonov: Od kronskih bonov, podpisanih od 15. maja do 15. junija 1919. l. se v bodoče izplačujejo obresti le, ako imajo kronski boni glasom spiska generalnega ravnateljstva pravico do obresti. Od že izplačanih kronskih bonov se naknadno plačajo obresti le v slučaju, ako posestniki dotičnih dokažejo, da so bili boni vplačani v dobi od 15. maja do 15. junija 1919. l.

**Zavarovanja proti nezgodam prevzema od tržaške »Assicurazioni Generali«** češkoslovaška družba. Iz Prage poročajo: Ministrstvo za notranje stvari je sporazumno s finančnim in pravosodnim ministrom odobrilo pogoje za prevzete zavarovalnih pogodb družbe »Assicurazioni Generali« po zavarovalni družbi »Moldavia - Generali« v Pragi.

**Trgovaška zbornica v Splitu.** Jugosl. ministrstvo trgovine in industrije je osnovalo v Splitu trgovaško zbornico.

**Gospodarske razmere v združenih državah** so po poročilih datiranih sredi julija še vedno jako slabe in vsled padca cen in zastaja trgovine so več ali manj prizadeti tudi bančni zavodi. Nekateri manjše banke so celo ustavile izplačila in bančni ček na Newyork, ki ga je človek še pred kratkim brez vsakih sitnosti kjerkoli v Evropi lahko zamenjal za gotov denar, danes ne nudi več iste sigurnosti, če je izdan od manj znanih zavodov. Zunanja trgovina vedno bolj zastaja. Za 12 mesecev končan 30. junija je znašal izvoz 6 in pol milijona dolarjev v primeri s približno 8 milijoni dolarjev v prejšnjem letu, uvoz pa 3 in pol milijona dolarjev v primeri s 5 in četrt milijona dolarjev za prejšnjih 12 mesecev. Posebno je trgovina padla še zadnjih 6 mesecev in kot vse kaže, bodo v drugi polovici leta v tem oziru nastale še slabše razmere. To je za Ameriko naravnost katastrofalno, kajti kot je pred kratkim povdarjal trgovski tajnik Hoover, zavisi v Združenih državah zaslužek milijonov ljudi, zaposlenih v industriji, od razvoja svetovne trgovine. Zato se da kljub kratkemu času, ki ga je Amerika preživela v vojni, obresti ameriških vojnih dolgov znižajo toliko kot pred vojsko vsi državni davki. Davki morajo torej biti najmanj dvakrat tako veliki kot prej, in ker jih kot drugod morajo navsezadnje indirektno nositi široke ljudske mase, se življenjski stroški ne morejo znižati na predvojni nivo. Tovarnarji in delodajalci pa hočejo plače tudi znizati na predvojni nivo, a to bo ob opisanih razmerah takorekoč neizvedljivo. Če se pa izvede, bo življenjski standard amerikanskega delavca padel na nivo evropskega. Celotni visoki protekcionistični tarif kot ga namerava vpeljati sedanja republikanska administracija, tem razmeram ne bo odpomogel.

**PRIPOROČA** se dobroznana brivnica Jostp Jerman, Trst, ul. XXX. Oktobra 14. 137

**SOFER**, sposoben, išče službo v mestu ali na deželi. R. Jerkič, Via Porta 373. 1409

**UBIRALEC** in popravilalec glasovirjev in harmonijev. Pečar Andrej. Trst, via Coroneo 1, V. nad.

**POZOR!** Srebrne krone in zlato po najvišjih cenah plačuje edini grosist Belleli Vita, Via Madonnina 10, I. 38

**NAZANJAM** slavnemu občinstvu, da sem poleg delavnice odprla tudi salon za izgotovljene zimске obleke in letne plašče ter raznovrstne obleke. Priporočam se za obilen obisk. A. Mar-molja Rieger, ulica Commerciale 3. 586

**ZLATO** in srebrne krone plačam več kot drugi kupci. Albert Povh, urar, Mazzini 46 (v bližini drvenega trga). 25

**IZKUŠENA BABICA** sprejema noseče na dom. Via Chiozza št. 50, prit. 1412

**SREBRNE KRONE** in goldinarje plačuje po najvišjih cenah Salonicchio, Trst, Piazza S. Caterina 3, III. 1413

**KROJAČNICA** Avgust Stular, ul. S. Francesco D'Assisi št. 34, III. nad. je edina dobroznana krojačnica v Trstu. 23

**Zobozdravniški ambulatorij**

**Dr. BILER - STANKO PERHAVEC, dentist**

Ilirska Bistrica, (gostilna pri Žefi)

□ □ □

Izvršujejo se vsa v to stroko spadajoča dela po znižanih cenah. Sprejema se vsak dan izvzemši nedelje, ponedeljke in praznike.



**Velesenjena gospa!**

Dober nadomestek kave mora biti zdrav in okusen, mora vsebovati redilne snovi, mora dati lepo barvo kavi in mora biti po ceni. — Vsem tem zahtevam odgovarja bolje nego vsak drugi izdelek:

**FIGOVA KAVA „LEVANTE“**

Prodaja se povsod v zavojih po 250 gr. **Pozor na znamko.**  
Prva tržaška tovarna figove kave „LEVA TE“  
Loser & Luita, Via Carpison 10-12 — Trst

**Tiskarna „Edinost“ v Trstu**

izvršuje vsa tiskarska dela točno in solidno

Prostori tiskarne se nahajajo v ulici Sv. Franciška Asiškega št. 20

**Neprekosljiva**

je pristnost in kakovost

**„ZELENEGA MILA“**

ZNAMKA

**FENDERL**

izdelanega iz oljčnega olja brez vsake druge primesi.

Belina in mehko perila, ki je prano s **ZELENIM MILOM FENDERL**, je izredna.

**Prepričajte se!**

**A. Fenderl & C., Trst, Tovarna mila**  
Telefon št. 430 — Via del Ghirlandaio št. 1

**KOŽE USNJE**

ter vsi v čevljarstvo obrt spadajoči predmeti

**ulica Udine št. 49**  
(prej Belvedere)

Priporoča se

**F. CINK**

**Trgovsko-obrtna zadruga v Trstu**

registrovana zadr. z neomejenim jamstvom

**Ulica Pier Luigi da Palestrina št. 4, I. sprejema hranilne vloge**

od L. 1 dalje.

Navadne vloge obrestuje po

**4 1/2 %**

večje po dogovoru

Trgovcem otvarja tekoče čekovne račune. — Posoja hranilne pušice na dom. — Rentni davek plačuje iz svojega.

**Daje posojila**

po najugodnejših pogojih na vknjižbe, na osebno poroštvo, na zastave vrednostnih listin.

Uradne ure vsak dan izvzemši nedelj in praznikov od 8 do 1.

**ETERNIT**

se dobi v poljubnih množinah

v zalogi

**K. KANALC**

Št. Peter na Krasu

**ETERNIT**

**Samo na debelo za preprodajalce.**

Trakovi, moške in ženske nogavice, robci, čistilo za čevlje Brill, Ecle, Lift, različni glavniki, špaga, dišeča mila, kratače, vzmetne zaponke, igle in sukanec, žensko perilo, gumbi, cigaretni papir, pismen papir i. t. d. po dnevnih cenah.

S. Nicolo 19 GIACOMO LEVI S. Nicolo 19



**Mineralna voda**

**RADEIN**

neprekosljiva proti boleznim na mehurju, obistih, jetrih, žilah i. t. d.

Glavni založnik za vso Italijo

**COLONIALE OLANDESE**

Družba za uvoz in izvoz

TRST - via Pier Luigi da Palestrina št. 2.

**DREOSSI & C.**

Trst — Piazza Oberdan 1 — Trst

Zaloga železnin in kuhinjskih potrebščin — Izbera ročnih strojev za drobljenje mesa — Tehnice, šape, lopate, vile, škropilniki, krtače za konje in vole itd.

po zmernih cenah

**ZAHVALA**

Vsem, ki so na katerikoli način izkazali poslednjo čast našemu nadvse dobremu očetu, staremu očetu, bratu in stricu gosp.

**JAKOBU VALENCIČU**

izrekamo tem potom globoko in iskreno zahvalo. Posebno se zahvaljujemo za zdrav. pomoč v času bolehanja gg. dr. Gregoriču in dr. Bileku, nadalje preč. gg. duhovnikoma in vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so spremili preblagega pokojnika na njegovi zadnji poti.

NADANJE SELO-STRUŽNIK, 8. avgusta 1921.

ŽALUJOČI OSTALI.



S tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naš predragi oče, tast, stari oče, gospod

**Ivan Pirjevec**

rač. ravnatelj v pok.

danes ob 15. uri nenadoma preminul.

Pogreb predragega ranjkega se bo vršil v sredo, 10. t. m. ob 10<sup>15</sup> iz hiše žalosti, via Petrarca št. 5. GORICA, 8. avgusta 1921.

Žalujoči ostali.

**JADRANSKA BANKA**

sprejema vloge na hranilne knjižice, žiro in druge vloge pod najugodnejšimi pogoji. Prevezema vse bančne posle pod najugodnejšimi pogoji

Beograd, Celje, Dubrovnik, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Opatija, Sarajevo, Split, Šibenik, Zadar, Zagreb, Trst, Wien. Poslovne zveze z vsemi večjimi kraji v tu- in inozemstvu